

# PARKETTPFLEGE ECO

ENTRETIEN PARQUET ECO

CURA PARQUET ECO

PARQUET CARE ECO

1 lt



**BAUWERK®**  
Parkett

**bodenpflege-shop.com**

[www.bauwerk-parkett.com](http://www.bauwerk-parkett.com)

Bauwerk Parkett AG  
Neudorfstrasse 49  
CH-9430 St. Margrethen  
T +41 71 747 74 74  
F +41 71 747 74 75  
info@bauwerk.com

Bauwerk Parkett  
Vertriebs GmbH  
Gnigler Strasse 61  
AT-5020 Salzburg  
T +43 662 873 871 0  
F +43 662 872 982 34  
salzburg@bauwerk.com

Bauwerk Parkett GmbH  
Bahnhofstrasse 77  
DE-72411 Bodelshausen  
T +49 7471 700 0  
F +49 7471 700 139  
bodelshausen@bauwerk.com

Bauwerk Parquet SARL  
Savoie Hexapole – Actipole 4  
Rue Maurice Herzog  
FR-73420 Viviers du Lac  
T +33 4 79 34 17 12  
F +33 4 79 34 18 94  
france@bauwerk.com



## DEUTSCH

### Produkteigenschaften

Die Bauwerk Parkettpflege Eco ist ein wasserhaltiges Erst- und Pflegemittel für seidenmatt, matt und B-Protect versiegelte Parkettböden. Der erzeugte Pflegefilm reduziert die Abnutzung und schützt die Fugen.

### Verarbeitung

- Den Parkettboden reinigen (staubsaugen usw.)
- Die Parkettpflege Eco vor Gebrauch gut aufschütteln
- Die Bauwerk Parkettpflege Eco wird pur angewendet
- Mit einem Flächenwischer (z.B.: Bauwerk Flächenwischer) den Parkettboden gleichmässig feuchtwischen oder mit einer Einscheiben- Tellermaschine unter Verwendung eines weissen Pads einmassieren. Überschuss gegebenenfalls mit einem fusselfreien Baumwolltuch aufnehmen
- Zur Vermeidung von Holzquellung nicht zu nass arbeiten und keine Pfützen stehen lassen
- Trockenzeit ca. 1 Stunde. Während dieser Zeit die Fläche nicht betreten
- Die benutzten Geräte und Tücher können mit Wasser gereinigt und wieder verwendet werden

### Lagerung

- Mindestens 1 Jahr haltbar im gut verschlossenen Originalgebinde
- Nicht unter 5°C lagern
- Für Kinder unzugänglich aufbewahren
- Vor Frost schützen

### Technische Daten

- Verbrauch: 100 m<sup>2</sup> / Liter
- Trocknungszeit: ca. 1 Stunde

### Reinigung der Arbeitsgeräte

- Werkzeuge können unmittelbar nach dem Benutzen mit Wasser gereinigt werden.

### Wassergefährdungsklasse

WGK 1: schwach wassergefährdend

Gefahrensätze und Sicherheitsratschläge gem. GefStoffV / Chem. V.  
Keine gefährlichen Inhaltsstoffe gemäss Verordnung (EG) Nr. 1907/2006

### Abfallschlüssel

08 02 99

## ENGLISH

### Product features

Bauwerk Parquet Care Eco is a water-based initial and continuing care product suitable for silk-matt, matt and B-Protect lacquered parquet floors. The care product produces a film that reduces wear and tear and protects the grooves.

### Application

- Clean the parquet floor (vacuum clean, etc.)
- Shake Parquet Care Eco before use
- Do not dilute Bauwerk Parquet Care Eco
- Wipe the floor with a mop (e.g. Bauwerk cleaning mop) until the entire surface is slightly damp, or massage in using the white polish pad on a disc sander. Wipe any excess off using a lint-free cotton cloth.
- To avoid the wood swelling, do not work too wet and do not allow any small pools to form
- Drying time approx. 1 hour. The floor must not be walked on during this time
- The tools and cloths that have been used can be cleaned with water and re-used

### Storage

- At least 1 year in the well-sealed original container
- Do not store under 5°C
- Store out of the reach of children
- Protect against frost

### Technical data

- Application: 100 m<sup>2</sup> / litres
- Drying time: approx. 1 hour

### Cleaning the tools

- Tools can be cleaned with water directly after use.

### Water pollution class

WGK 1: slightly water polluting

### Safety in accordance with GefStoffV/Chem V.

No hazardous substances pursuant to regulation (EC) No. 1907/2006

### Waste key-no.

08 02 99

## FRANÇAIS

### Propriétés

L'entretien pour parquet Eco Bauwerk est un produit d'entretien à base d'eau pour le premier traitement et l'entretien des parquets vernis satinés, mats et B-Protect. Le produit laisse un film protecteur qui réduit l'usure et protège les joints.

### Application

- Nettoyer le parquet (à l'aspirateur, etc.)
- Bien agiter l'entretien pour parquet Eco avant usage
- L'entretien pour parquet Eco Bauwerk est à utiliser pur
- Procéder à un nettoyage humide uniforme du parquet à l'aide d'une raclette (par ex. raclette Bauwerk) ou faire pénétrer le produit en utilisant une monobrosse à disque blanc. Absorber les excès éventuels à l'aide d'un chiffon en coton non pelucheux
- Pour éviter un gonflement du bois étendre la solution très parcimonieusement et éviter toute formation de flaques
- Temps de séchage: environ 1 heure. Ne pas marcher sur la surface pendant ce temps
- Les utensiles utilisés peuvent être nettoyés à l'eau et réutilisés

### Stockage

- Se conserve au moins 1 an en récipients d'origine bien fermés
- Pas à moins de 5°C
- Conserver hors de portée des enfants
- Protéger du gel

### Données techniques

- Consommation: 100 m<sup>2</sup> / litres
- Temps de séchage: environ 1 heure

### Nettoyage des outils de travail

- Les outils peuvent être nettoyés à l'eau immédiatement après usage.

### Classe de pollution des eaux

WGK 1: peu polluant

### Mentions de risques et conseils de prudence selon GefStoffV/Chem V.

Pas de composants dangereux conformément à l'ordonnance (CE) n. 1907/2006

### Code déchets

08 02 99

## ITALIANO

### Proprietà del prodotto

Il prodotto per la cura del parquet Eco di Bauwerk è un prodotto per la protezione e la cura di pavimenti in parquet satinati, laccati opachi o con B-Protect. La pellicola che si forma sulla superficie riduce l'usura e protegge le fughe.

### Trattamento

- Pulire il pavimento a parquet (aspirare la polvere ecc.)
- Prima di utilizzare il prodotto per la cura del parquet Eco scuoterlo bene
- Il prodotto per la cura del parquet Eco di Bauwerk viene utilizzato puro
- Inumidire con un lava pavimenti (ad es.: scopa Bauwerk) il pavimento in parquet in modo uniforme oppure passare un disco di panno bianco con una lavapavimenti. Assorbire eventuali eccessi utilizzando un panno di cotone che non lascia pelucchi.
- Per evitare rigonfiamenti del legno, non bagnare molto e non lasciare pozze d'acqua
- Tempo di asciugatura circa 1 ora. Durante questo periodo non calpestare la superficie
- Gli apparecchi e i panni usati possono essere puliti con acqua e riutilizzati

### Magazzinaggio

- Si può conservare per 1 anno in contenitore originale ben chiuso
- Non immagazzinare sotto 5°C
- Conservare lontano dalla portata dei bambini
- Proteggere dal gelo

### Dati tecnici

- Consumo: 100 m<sup>2</sup> / litri
- Tempo di asciugatura: circa 1 ora

### Pulizia degli attrezzi da lavoro

- Gli attrezzi possono essere puliti subito dopo l'uso utilizzando dell'acqua.

### Classe di pericolo per l'acqua

WGK 1: poco pericolosa per l'acqua

### Frasi di rischio e consigli di prudenza in conformità di GefStoffV/Chem V.

Non contiene sostanze nocive conformemente alla Direttiva (CE) n. 1907/2006

### Codice per lo smaltimento di rifiuti tossici

08 02 99